

# Erratum to: Surveilling Citizens: Claudia Rankine, From the First to the Second Person

*Jeffrey Clapp*

## ERRATUM TO:

**CHAPTER 10** IN: **S. FLYNN AND A. MACKAY (eds.)**, *SPACES OF SURVEILLANCE*, DOI [10.1007/978-3-319-49085-4\\_10](https://doi.org/10.1007/978-3-319-49085-4_10)

The original version of the book was inadvertently published without incorporating the correction in chapter title “Citizen: Claudia Rankine, From the First to the Second Person” which has to be corrected to read as “Surveilling Citizens: Claudia Rankine, From the First to the Second Person”. The erratum chapter and the book have been updated with the change.

---

The updated online version of this chapter can be found at [https://doi.org/10.1007/978-3-319-49085-4\\_10](https://doi.org/10.1007/978-3-319-49085-4_10)

© The Author(s) 2017  
S. Flynn and A. Mackay (eds.), *Spaces of Surveillance*,  
DOI 10.1007/978-3-319-49085-4\_14

E1